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Математика
	16-5-11+2=             10+2-12+6=               17-11+6-3=           9+3=           11-4=                12-6=
12+6-4+5=               2+9-6+11=                7-4+17-18=            8+4=           12-9=                11-5=
15-9+8-12=             17-8+4-6=                   5+7+8-13=            7+5=           11-6=                12-5=

	Сравни:
1дм 7см * 16см                                       12см* 1дм 2см
1 дм 3 см*13см                                       1дм 9 см*14см
15 см* 1 дм 4 см                                     1 дм 8 см* 17см

	Реши задачи:
1. На проводах сидело несколько воробьёв. Когда прилетели ещё 3 воробья, то их стало 10 воробьёв. Сколько воробьёв сидело сначала?
2. В киоске было 13 журналов. Когда несколько журналов продали, то осталось 3 журнала. Сколько журналов продали?
3. У тебя 15 конфет, а у друга на 10 меньше. Сколько конфет у друга? Сколько конфет у вас двоих?
4. В первом лотке – 8 бананов, во втором – на 3 банана меньше, чем в первом. Сколько бананов во втором лотке?

	Запиши числа в порядке возрастания:
12, 6, 19, 5, 3, 10, 23, 32, 10.
Подчеркни зелёным цветом количество единиц, а синим количество десятков.



Русский язык
Сочетания ЧА и ЩА пиши с буквой А
Спиши:
Очищ…ть мандарин, угощ…ть арбузом, наш уч…сток, сгущ…ть краски, совсем отощ…ешь, вращ…ть обруч, кормить кулич…ми, ч…сть яблока, пощ…дить сорняк, печ…ль в глазах.

Переведи на белорусский язык (пользуйся словариком):
Платье, рубашка, карман, юбка, майка, пальто, жилетка, шуба, штаны, шарф, платок.
